

抛妻弃子后遭新女友抛弃 男子因爱生恨网上雇凶杀人

马鞍山雨山警方破获一宗网络雇凶杀人案

星哥导读:深陷婚外情,男子不惜抛妻弃子;岂料好景不长,同居女友很快就舍他而去。因爱生恨,男子竟网上雇凶企图将女友杀死泄愤。日前,马鞍山市雨山警方成功将嫌疑人阿奇抓获,破获该市首起网上雇凶杀人案。

时间:2016年6月 地点:马鞍山市

事件经过: 持刀行凶牵出案中案

今年7月初,皖南某地警方破获了一起持刀入室行凶案,现场抓获嫌疑人大胡。经审查,大胡交代其在马鞍山市还有一笔单子没做。

获悉案情后,马鞍山雨山警方立即着手展开调查,通过从大胡手中得到的QQ号等线索,雨山刑警大队成功地锁定了欲雇凶杀人的嫌疑人阿奇的真实身份和详细信息。7月31日,阿奇被抓获归案,并向警方和盘托出他的“杀人计划”。

一见钟情不惜抛妻弃子

原来,阿奇是马鞍山人,父母离异,从小跟着母亲生活。

2015年,此时的阿奇已经33岁且家业有成,妻子贤惠儿子可爱,但是阿奇却在私底下还有着位女朋友小晴。

2015年7月的一天晚上,阿奇参加小晴朋友的饭局时遇见了青青,此时的青青正遭遇着不幸,不仅被前男友抛弃,而且还怀着孕。阿奇出于同情,就帮青青联系医院做了人流手术,之后一直在青青身边照顾她,还帮她还了8000多元的信用卡债务。随着相处时间增加,阿奇和青青发展成恋人关系,随后阿奇下定决心要和青青在一起,于是他向小晴提出了分手,同时也向妻子洛洛提出了离婚。由于感觉很对不起妻子洛洛,阿奇决定净身出户。再次单身的阿奇和青青在马鞍山市雨山区租了一套房子,为了能更好地照顾青青,阿奇还辞去了先前稳定的工作。

因爱生恨走上不归途

然而一年过去了,阿奇和青青的

感情却越来越不如意。由于阿奇和前妻洛洛私下来往和手机中存储的儿子照片被青青发现,大闹一场之后青青要求阿奇以后不准再去看洛洛和亲生儿子,两人随后又大吵了几次,最后阿奇以割腕换来了青青的原谅,但是两人从此间隙已生。青青天性比较活泼爱玩,喜欢结交朋友出席各种派对,但是阿奇特别讨厌这一点。

2016年6月,青青出去参加派对,阿奇不允,但是青青仍然出去并且大醉归来,于是两人再次爆发了剧烈的争吵,最后青青离开了两人租住的屋子。焦急的阿奇打开了洁厕灵喝了起来,他想再次用自杀挽回青青的爱。然而这次青青只是让她的朋友带着民警过来,两人从此彻底分手了。

分手之后阿奇采取了各种办法企图与青青复合,其间得知青青替人担保出现问题,二话不说就打了21000元给青青,但青青铁了心不跟阿奇见面。渐渐地,阿奇变得有些疯狂,他开始威胁青青,声称“你不让我好过,我也不让你好过!”之后阿奇更是想到为了自己为了青青抛妻弃子却换来这样的结果,不甘心的阿奇产生了杀死青青的想法。

网上雇凶终难逃法网

2016年6月,阿奇通过网络找到了一些发布所谓的“亡单”QQ群组,想通过网络雇佣杀手杀死青青。但是由于不满阿奇的恣意妄为,父母中断了他的经济来源,已经辞职的阿奇根本拿不出钱来,加之他生性怯弱,害怕杀人之后会受到法律惩处,于是面对两名杀手的催促,阿奇一直以各种借口敷衍,直到其中一名杀手在皖南行凶被抓,这才牵扯出了这件案中案。

星哥点评:既然你可以抛妻弃子,就应该有被他人抛弃的觉悟,老天还是很公平的,你没资格有任何的不满。顺带说一句,家有“贤妻爱子”不珍惜,却为了一份孽情不惜放弃一切,你真的“很傻很天真”。

■ 何骏洋 记者 张发平



10月17日凌晨3点多,位于合肥市绩溪路安医附院对面的一餐馆突发大火,造成附近小区和商铺电线烧坏,停水停电,幸运的是火灾并未造成人员伤亡。附近居民告诉记者,由于是夜间起火,餐馆被烧得很厉害,周边的墙面也被熏黑了,有的居民家空调外机也被烧坏。据了解,在数月前,绩溪路安医附院对面的一家餐馆也发生过一起火灾。

星哥提醒:大火猛于虎,有备才能无患。日常生活中的用火、用电、用气安全一定要谨慎再谨慎,水火无情,一定要消除隐患、多加防范。

■ 记者 赵汗青 文/图

兼职“刷客”女大学生被骗2400元

星哥导读:网上兼职,月收入过万?近日,铜陵某高校一名大学生想通过网上兼职挣点零花钱,结果不仅没挣到钱,反被骗子骗光了几个月的伙食费。

时间:2016年10月 地点:铜陵某高校

事件经过:

几天前,铜陵某高校的李同学在上QQ时接到一条兼职广告,称有个网站可以“刷单返钱,薪酬丰厚”。经济拮据的李同学非常心动,于是立马按提示加了客服QQ。随后,对方发了一个链接,点进去是一个看起来挺正规的类似淘宝的购物平台。李同学按照对方的提示,在两天内,分三次购买了网站上的购物卡,共计花了2400元。按照约定,对方收到钱后,完成刷单,会将这些钱和12%的返现奖金一起返还给李同学。但是,等李同学联系客服,要求返钱时,客服却不再搭理她。李同学这才意识到自己被骗了,立即向铜陵市公安局铜官分局长江路派出所报案。

“这可是我几个月的伙食费啊,这些骗子太可恶了!”李同学沮丧地告诉民警。

民警告诉李同学这是一种典型的网上淘宝刷单骗局。在网络兼职中,犯罪嫌疑人只需要在QQ群等网络平台上发布虚假网络兼职招聘信息,就可以坐等“鱼儿”上钩。此类犯罪分子往往只留下QQ号或虚拟的身份、名称,给公安机关调查取证、打击破案带来较大难度;此外,网络代刷信誉具有诱惑性、模糊性,且较轻松,对急于找工作、积累工作经验的人来说极易受迷惑而被骗。此类网络兼职诈骗明目逐渐增多,例如刷单返现、缴纳保证金、退款保证等,且付款方式从以往的银行汇款发展到支付宝转账、微信二维码直接转账等,犯罪手段复杂多样。

星哥点评:请记住——天上永远不会掉馅饼。面对脱离现实的高回报工作一定要谨慎看待,千万不要落入“低门槛高收入”的兼职圈套。

■ 王瑞 吴彬 星级记者 刘海泉

关于召开合肥香蜜信息科技有限公司2016年股东会会议通知

各位股东会成员:

根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司的实际情况,现决定于2016年11月3日14时30分在合肥香蜜信息科技有限公司会议室召开临时股东会会议,具体事项:

一、会议时间、地点:

1、会议时间:2016年11月3日14时30分

2、会议地点:安徽省合肥市包河区曙光路1号2楼215室合肥香蜜信息科技有限公司会议室

二、会议议题:

2.1、关于新增注册资本的议题

2.1.1 公司拟增加3.2967万元的注册资本,该注册资本对应的出资额不低于1080万;

2.1.2 针对以上新增注册资本,各股东是否行使优先认购权;根据《中华人民共和国公司法》相关规定,公司各股东可按照实缴注册资本的比例优先认购。在公司股东会会议通过新增注册资本的决议后10日内,各股东须向公司致书面通知确定是否行使优先认购权,逾期未致书面通知的,视为放弃优先认购权。股东放弃优先认购权或视为放弃优先认购权后,其他股东或他人可按照正常程序认购其余新

增注册资本。

2.1.3 在现有股东放弃优先购买权或视为放弃优先认购权后,杭州头头是道投资合伙企业(有限合伙)以480万元认缴公司新增注册资本1.4652万元,占公司增资后注册资本的4%,羚羊早安以600万元认缴公司新增注册资本1.8315万元,占公司增资后注册资本的5%。

2.2、确定董事会人员构成、任职、职权及人数的提案

确定董事会成员人数、董事任职资格、董事职权职责

2.3、陶妍妍转让股权提案
陶妍妍以86.4万元价格对外

转让其0.3663万元股权,各股东须在本会议召开10日内向陶妍妍致书面通知确定是否行使优先认购权,逾期未致书面通知的,视为放弃优先认购权。股东放弃优先认购权或视为放弃优先认购权后,陶妍妍有权以86.4万元价格将其0.3663万元股权转让给杭州头头是道投资合伙企业(有限合伙)

三、会议出席对象:

本公司全体股东

合肥香蜜信息科技有限公司

董事长 李筱懿

2016年10月17日